

水利部长江水利委员会

贺 信

武汉大学水利水电学院：

值此武汉大学水利水电学院建院七十周年之际，水利部长江水利委员会谨向贵院全体师生和教职员工致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

七十年栉风沐雨、流岚岁月。贵院从初创时的筚路蓝缕、艰苦创业，到奋进中的风雨兼程、蓬勃气象，再到新时代的改革创新、锐意进取，始终初心如磐、使命在肩，广泛参与了长江流域保护与治理，以及三峡、南水北调等国之重器的科学的研究和技术咨询工作，取得了一大批国内领先、国际先进的科研成果，已成为享誉国内外的水利人才培养重镇和科学研究重要基地。

七十年立德树人、春华秋实。贵院坚持把立德树人作为教育根本任务，秉持“团结协作、锲而不舍”院训，精心培育了一大批爱党报国、敬业奉献、追求卓越的水利行业拔尖创新人才，为治江工作和长江委高质量发展提供了坚实有力的技术人才支撑。

七十年春风化雨绽芳华，新时代砥砺奋进再出发。衷心祝愿贵院在创建世界一流学科、打造水利行业创新人才培养高地上再创新佳绩。我委将进一步强化与贵院在水旱灾害防御、水资源集约节约高效利用、水生态环境保护修复、流域治理管理、人才培养和科技创新等方面全方位、多领域、深层次的交流合作，为推动新阶段长江水利高质量发展，守护好长江母亲河贡献不竭力量。

